BTynka kabens

TSArOBbIA ABUIATE/Ib-TEHEPATOP «OPUOH-18-2-10-T» (120-240 kBm, macca — 375...400 k2)
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[Mapamempbl, 0cO6eHHOCMU KOHCMPYKUUU U IMexHo02uu

CUHXPOHHBIU MOMOP Ma2cHUMHO-PeakmueHo20 murmna, C MarHMTamu xeneso-Heoaum-6op,
12 NOMIoCoB, ¢ 803AYWHLIM OXAaKAEHUEM, C aIlOMUHUE8bIMU paduamopamu (2,2 m>).
HasHaueHne — mseoebili dsusamesib-2eHepamop 6 3asiekmpompaHcriopme (aBTobyc,
Tponnemnobyc, TpakTop).

HomuHanbHass MowjHocmb dguzamerisi — 120-240 kBm (S1, ucnonHeHusi no ckopocmu),
KIg — 96-98% (coomsemcmeeHHO HOMUHanbHoU MowHocmu), Mmacca — 375...400 ka.
Yacoeass MmouwjHocmb — He meHee 150-300 kBm (coomeemcmeeHHO HOMUHanbHOU MOWHO-
cmuy), Koru4ecmeo ycko8 U 0CmaHo808 8 Yac — He oegpaHuyugaemcs (UMeeTcs orpaHuyeHne
no Temneparype obMoTOK).

Fa6apumsi: ¢pnaHey — o 390x390 MM, dnuHa kopnyca — 600 mm, @ eana — 65 mm.
KpenneHue — Ha cmanbHbIX KpOHWMeEUHaXx, NPUBaPEHHbIX K KOPMyCy.

[vana3oH BHeluHew TemnepaTtypbl — om - 40 do +50 °C, knumamudeckoe ucrioniHeHue IP 54,
Knacc usonsyuu npoeoda o6mMomok cmamopa — F.

HomuHanbHbIl MmomeHm — 1180 HM, nyckoeoli MomeHm — 0o 4700 Hm (2-3 cex.).
HomuHanbHas ckopocms — 1000-2000 06./MUH. (coomeemcmeeHHO HOMUHaIIbHOU MOUHO-
cmu), MakcumarsbHasi ckopocmb — 5300 06./muH. (530 I'u).

HomuHanbHoe HanpsixeHue numarusi — 3 ¢pa3sbi, do 380...400 B (aghep.), do 530 Iy (Ber-
TUIbHBIVA PEXUM MO AaTYNKY NOMOXKEHNS poTOpPa).

Bo3amoxeH BapuaHT ¢ MakcumarnbHol ckopocmbto — 0o 4000 06./MuH. (Ha amnekTpocTanu
2212, TonwmHor 0,5 Mm).

KnemmHasi kopobka omcymcmeyem, BbiBOAbl OOMOTOK CTatopa BbiBedeHbl Yepes crieLmarnbHyto
BTYIKY rMGKAM kabernem ArMHON OKoNo 2 M 1M ONpPeccoBaHbl HAKOHEYHMKaMW.

Ha Bbixoge 4acToTHOro mHBepTopa HeobxoaAMMo NpUMeHsTb ¢punbmpsbi du/dt u cuHycHbie
gunbmpsi. Cunoson kabenb AoMKeH ObiTb 3KPaHMPOBAHHbLIM.

Cratop umeeT damyuku 0551 KOHMPOJIsi memnepamypbl 06MOMOK (NMHENHbIE UMW NOPO-
rosble Ha 135...155 °C).

[Buratenb umeeT cmasibHbie KOpMyc, gpnaHybl (MOOWuUNHUKo8ble Wwumsi), KPOHWmMel-
Hbl U a/ltoMUHUE8bIU KOXYX.

®naHubl UMeT KaHasnbl 0551 cMa3Ku nodwunHukos. Bo3avoxHa ycTaHoBKa AaTyMKoB Ans
KOHTPONnS TeMnepaTypbl NOALLIMMHUKOB.

ModwunHuKu — WapuKOBLIA (NEBLIA) U PONMKOBLIN (NpaBkiil), 8bICOKOO6OPOMHbLIE (G0
6000 06./MuH.).

OcHOBHoOW MeTof COOPKM Y3roB 13 AeTanewn — CKnenka, ceapka, Tennosas nocagka.

Mocagka MOALWMMHUKOB — Kneesasd, naHubl C MaHXeTHbIMU YMOTHUTENAMW ANs 3awuThbl
cTatopa 1 NoALWMMNHUKOB OT MbInu 1 Bnarun (Boabl).

Ban gsuratens MoXHo caenaTtb C BHYTPeHHen mersiogol mpy6oul (Ana yny4ylueHns Tensno-
nepegayu ot potopa, gobaska + 10-15% mowyHocTh).

Ha Hepaboyem KoHLe Bana ycTaHOBMEH a/IroMUHUEsbIl eeHmusisimop-paduamop ¢ o6me-
KameJsieM, KOPyc 3aKpbIT AMUHHBIMK KOXXyXaMu-paguaTopamu.

Kopnyc nmeet TonwuHy okono 10...17 MM, dnaHubl NocaXeHbl Ha TEMMONPOBOAHbLINA KOMMa-
yHA. MoAWwmnnHMKOBBIE WNTBI KpenaTcs k kopnycy 6ontamm M10 (8 wr. x2).

CrtaTop yCcTaHOBMNEH B KOPMyCe Ha LUMNOHKM (UNu WTUdThI) M KOMMayHA, aHanormyHo cobpaH 1
y3en poTtopa (Barl, LWMNOHKK, BTYNIKN Y MarHUTONPOBOA).

Ham4uk nonoxeHuss pomopa MOXeT ObiTb YCTAaHOBMNEH BHYTpW ABuratens (UHOYKMOCUH,
pe3071beep) NN CHapYXW.

MNpn e03dywHOM oxmnax0eHuu BO3MOXHbl eapuaHmbl UCIMOJIHEHUS MO BEHTUNAUMWM —
BHELLHWIA BEHTUNSATOP UK cOBCTBEHHBIN. [Towads kaHana 8030yWHO20 OX1axoeHuUs1 — 3 M.
Pacxopn Bosayxa — 470...600 m>/uac. Meperpes Bosgyxa Aty = 30° C. lNpeBblweHne Temnepa-
Typbl Kopnyca (Heobxoaumoe) — 24° C nNo OTHOLLEHMIO K YCNIOBHON TemnepaTtype oxnaxaato-
Lero Bo3gyxa (To ecTb, tycn = teo3g + Aty/2).

Honyctumas TemnepaTypa BHyTpeHHero kopnyca — 90°C. Jonycmumasi memnepamypa ox-
naxodarouse2o so3dyxa Ha exode: teo30d = (90 - 24 - 15) = 51°C.

BHyTpeHHsAs npofonbHas BO3AyLUHAs BEHTUNAUMSA OTCyTCTBYeT (6narogapsi OTHOCMTENbHO
TOHKOW CMNHKe cTaTopa v NPUMEHEHNIO MOCTOSAHHbLIX MarHUTOB).

MaTtepuan nogrotoBun Muxanes A. U. 18.06.09.



